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ESERCIZIO N°1
4 punti (4)

Ricavare l'andamento della tensione di uscita V, a regime nel circuito mostrato in figura. La
tensione di ingresso e' periodica con periodo T=4 ms.
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ESERCIZIO N°2
8 punti (4)
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Con riferimento al circuito in figura, determinare il punto di riposo del transistore MOSFET. Si
utilizzi una precisione numerica fino alla quarta cifra significativa.
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ESERCIZIO N°3
9 punti (4)

Nel circuito mostrato nell'esercizio precedente, si ricavi la funzione di trasferimento Av(s)=V/Viy e
si disegni il diagramma di Bode del modulo. Si consideri g,= 2 mS.

ESERCIZIO N°4
6 punti (4)

Ricavare l'espressione analitica dei parametri dell'amplificatore di tensione del circuito seguente
(OpAmp ideali):

ESERCIZIO N°5
6 punti (4)

Disegnare e dimensionare un circuito che rilevi in uscita il segnale m(¢), dato in ingresso il segnale
vin(®) = Vo[ 1+k*m(2)]sin(2nfyt), con m()=Vusin(2nfit), Vo=1V, k=0.5V", V,,=0.1V, f,,= 1 kHz,
fo=1MHz.
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